

老婆痴迷韩剧 引发家庭矛盾

# 叫老公“大叔”惹怒婆婆

近日,家住市中区建设路的孙先生被搞得有些发懵,因为妻子痴迷韩剧,生活中还要求孙先生配合她模仿剧中情节,甚至把对老公的称呼都改成了“大叔”。但是妻子喊老公“大叔”被婆婆听见后非常生气,她无法接受儿媳妇的这种做法。



孙先生比妻子大6岁,妻子是个90后,因为妻子年龄小,凡事孙先生都顺着妻子。从去年开始妻子迷上了看韩剧,每天晚上抱着平板电脑在被窝里追剧,不到后半夜绝不睡觉。可让孙先生没想到的是,与此同时,妻子的举止言行也变得有韩剧味了。

“大叔,帮我倒杯水。”一次妻子正看着韩剧,突然冒出这么一句,孙先生被搞得莫名其妙,“你是在叫我



吗?家里面就我们两个人我怎么成了你的大叔了。”孙先生很是不习惯。“韩剧里的女人都会把比自己大,关系亲密的男人叫大叔。”妻子抱着孙先生的胳膊撒娇,孙先生有些哭笑不得。

出于对妻子的宠爱,孙先生默许了妻子的做法,当“大叔”也没什么关系,可有一次孙先生的母亲来家里,妻子当着婆婆的面喊:“‘大叔’,快出来,妈妈来了。”“你媳妇怎

么叫你叔叔,这不是胡闹吗?”婆婆很生气,可又不好意思当面教训儿媳妇,只好把儿子数落了一遍,还要儿子一定要把妻子对他的称呼改过来。“让别人听见当成笑话了,我不管你们什么原因,赶紧让她改过来。”孙先生要求妻子改称呼,妻子不但没同意还嗤之以鼻。无奈之下,孙先生婚后第一次对妻子发了飙,还没收了她的平板电脑。

(记者 张琛)



市中区某甜品店里的“盆栽”系列饮品备受顾客推崇。这杯饮品中的叶子是用的薄荷叶,“泥土”是打碎的奥利奥饼干,白色部分是奶油,最下面的是饮料,喝时搅拌一下味道更好。

(记者 张敬宇 摄)



刷碗 拖地 端茶 捶背

## 5岁萌娃要做“小暖男”

今年5岁的石凌琦小朋友,爸爸在济南上班周末才回枣庄,平时石凌琦和妈妈一起住在市中区苹果花园的姥姥家。虽然才5岁,但石凌琦已经学着帮助姥姥姥爷分担一些家务活了。用他自己的话说,“我要做一名暖男,孝顺姥姥,成为最美孝心少年。”

石凌琦的妈妈王女士告诉记者,石凌琦从小就非常懂事听话。“我妈妈年纪大了,身体不是很好。平时她扫地的时候,只要脸上表情稍微有点变化,或者扫着扫着地坐在了沙发上,琦琦都能感觉到。这时琦琦就会问姥姥是不是不舒服,还会给姥姥捶捶肩膀,揉揉额头。甚至有的时候就把笤帚接过来,替姥姥扫地。”王女士说。

22日中午,记者来到了石凌琦的姥姥家,正赶上一家人刚刚吃完午饭。石凌琦没有在客厅看电视、玩玩具,而是正在厨房里面刷碗。提起自己的外孙,姥姥刘女士都笑得合不拢嘴:“这孩子太听话了!每天都给我捶背



进门就喊‘爷爷奶奶,我太想你们了!’”

说起琦琦懂事,王女士向记者讲了个故事:“有次我表哥一家人来我家玩,我侄儿比琦琦年龄小了不到一岁,不喜欢吃饭,每次吃饭都很费事。琦琦就很自觉的当起大哥哥,嚷嚷着给弟弟做榜样,还端着小碗,把勺子放到嘴边吹一吹,去喂我侄儿。”

听着妈妈和姥姥在不断地表扬自己,刷完碗来到客厅的石凌琦突然用双手捂住脸说:“哎哟,你们总是夸我,我都不好意思了。我都说了,我要做暖男,刷碗、扫地这些小事还是难不倒本少爷的!”

(记者 刘一单)



## 小区道路设置石墩 行人车辆频频受伤

“前几天,我去振兴路上一小区送朋友回家,在朋友家门口倒车时,没注意车后面的路口中间有个石墩,一下子就倒到石墩上去了,第二天一看,车的正后方留下一个坑。这好好的路口中间怎么会有个石墩呢。”家住市中区的张先生郁闷地说道。后来,白天去朋友那发现那个石墩大概有二十多厘米高,较宽的路口被石墩隔开后,只能通过电动车了。

随后,记者来到张先生反映的这个小区发现,很多路口都私设石墩,值得注意的是这些石墩大小高矮不一,高的可以达到70厘米,矮的只有十几厘米,无论高矮,都能起到石墩应有的作用。“这些石墩也不知道是谁设置的,这些胡同口有的安装有的没有,如果是统一安装的,那么每个胡同都得安装呀。刚搬来时我也被石墩坑过。刚租附近房子的一天晚上,我骑着自行车回家,由于天黑没路灯,这么宽的路走中间肯定没错,可是走到路口时,突然被什么给撞了一下,这才发现前面有一个

石墩。”一位居民说道。

经过走访发现,这种私设石墩的现象大多出现在老旧小区,老旧小区大多数是开放式小区,由于没有物业管理,车辆随处乱放,只要能通过的地方都有可能有汽车出现。“孩子在家门口玩都让人不放心,所以,设置一个石墩不让汽车通过,相对安全、安静一些。”一位安装石墩的胡同居民说道。老旧小区无物业管理,较为松散。私设石墩为了自家安全也是情有可原,但是,这些石墩设置地很不规范,对于不熟悉小区情况的市民经过这些很不规范,没有任何提示的石墩时,还是存在一定的安全隐患。如果认为自家门前车辆通过频繁,可以向有关单位申请,如果设置了石墩,是否可以在石墩上贴上反光条,或是在显眼的地方提示一下。这样既可以保证自家的安全,对于不熟悉路况的市民也有一个安全提示,可以安全顺利地通过。最后,有市民提议道。

(记者 李帅)



## 占了一车位 挨了一顿打 为抢车位上演全武行

近日,在市中区某小区内,两家住户因占用停车位的问题大打出手。

据了解,19日晚上,家住该小区的李女士和丈夫在外吃过饭后,开车回家。因自家车库门被别人的车堵住,所以小两口决定将车停至一旁的花坛旁边。大约晚上9点半,正在看电视的小两口听到爱车不停地报警,于是便走到窗边一探究竟。李女士说打开窗户后,小两口就看到一男一女二人在楼下正在用手砸车,一边砸着,嘴里还不停地喊着“占我地方了,你赶紧死下来”等难听的话。

看到当时的情景后,丈夫侯某顾不得换衣服,穿着睡衣就跑到楼下,李女士在楼上换好衣服后也往楼下奔去,因担心有意外发生,下楼期间她还拨打了110报警电话。

李女士赶到楼下后,就看到双方已经扭打在一起,于是她便赶忙上前拉架,并不停地劝说,但由于自己身

体单薄,并没有将双方拉开。待得双方停手后,对方男子嘴里仍在喋喋不休,几次都想冲上前来再战,但被其身旁的女子劝住,几位邻居也在一旁不停地劝说,那名男子这才罢手。李女士说,打斗过程中可闻得对方男子身上带有明显酒味,等到打斗停止后,她这才发现丈夫侯某的脸上全是鲜血,身上带的家里和爱车的钥匙均已不知去向。

不久后,派出所的民警赶到现场,将小两口带至派出所录口供,而对方的男子却已不知去向,据当时与男子同行的女子表示,该男子已赶去医院自行治疗。

第二天一早,小两口下楼看爱车的情况,发现后保险杠有裂痕,车辆侧面有一处长长的划痕。之后,小两口去医院检查,发现丈夫侯某舌骨骨折。而李女士自己的胳膊和大腿处也有明显的淤青。

(记者 王龙飞)